

Отчёт о работе школьного пресс-центра «Созвездие» за 2020-2021 учебный год

Работа в школьной газете способствует выявлению литературных способностей учащихся, формированию коммуникативной культуры, воспитанию художественного вкуса, приобщает к нравственным ценностям и этическим нормам, к более тщательному изучению русского языка; развивает умение школьников анализировать и оценивать факты, явления, события, а также высказывать обоснованные суждения по разным вопросам. Газета издаётся 1 раз в четверть (объём издания 10-12 страниц), в ней отражаются все основные мероприятия, связанные со школьной жизнью (конкурсы, концерты, соревнования, олимпиады, поездки и т.д.), а также важные события, происходящие в городе и стране. Кроме того на страницах газеты поднимаются вопросы, которые являются актуальными для современной молодёжи. Принимать участие в выпуске печатного издания могут все школьники, у ребят есть возможность помещать в газету свои стихи, заметки, письма. Рубрики газеты:

«Школьная жизнь» - в ней освещаются основные события, которые происходят в нашей школе, а также различные достижения ребят, материал для этой рубрики собирают наши корреспонденты;

«Острый угол» - в этой рубрике поднимаются вопросы и обсуждаются проблемы, которые являются актуальными на сегодняшний день.

«Из века в век» - рубрика об искусстве и культуре.

«Литературная страничка» - отражает литературное творчество учеников и учителей нашей школы.

«Из первых уст» - в этой рубрике печатаются интервью. Беседуют с разными людьми наши корреспонденты. Среди перечисленных рубрик есть постоянные. Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию.

В выпусках за 2020-2021 учебный год:

1. Говорилось о значимых событиях и памятных датах для нашей страны: 60 лет со дня первого полета человека в космос. Спецвыпуск «Звезда по имени Гагарин».
2. Рассказывалось о нашем родном городке Управленческом: о символике, о достопримечательностях, о выдающемся советском генеральном конструкторе авиационных и ракетных двигателей, академике Николае Дмитриевиче Кузнецове.
3. Была подробно освещена школьная жизнь в статьях спецвыпуска газеты «Этих дней не смолкнет слава»: «Акция Парта Героя», «Диктант Победы», «Флаги России».
4. Говорилось о традиционных школьных мероприятиях «Костёр памяти», «Праздник Белых журавлей», об Уроке мужества
4. В выпусках говорилось об акции добрых дел, о выборе профессии, о последнем звонке, о работе летнего школьного лагеря, о поездках.
5. Странички о культуре и литературном творчестве содержали детские стихи, статьи о добре, дружбе, книгах, рассуждения о взрослой жизни. В изданиях были помещены статьи о творчестве А.С.Пушкина, В.С.Высоцкого.

В выпуске газет участвовала творческая группа учащихся 9а класса:
Грецова Дарья, Рагулина Арина, Сазанова Анастасия, Скворцова Анна,
Чегодаева Анна, Шадринна Арина, а также учителя: Жидкова Л.А., Лебедева.
Руководитель школьного пресс-центра Апанасенко Е.В.